
 

 

 

SUANDUSIT POLL 調查顯示泰國教師於疫情期間適應良

好 

駐泰國代表處教育組 

2022年 8月 21日根據泰國宣都實皇家大學（Suan Dusit University）

的 SUANDUSIT POLL 調查顯示，泰國現今最大的教育問題為首的城

鄉教育落差，接下來是教育部行政管理的問題，而多數民眾認為教師

於疫情期間的調試與適應良好，也認為教師應該嘗試多元的創新教學

方式，勇於面對挑戰。泰國民眾認為教師仍然是值得就職的職業。 

研究人員透露，此次調查於 2022 年 8 月 16-19 日進行，共 1,059

為民眾參與。調查結果顯示 61.19%的民眾認為泰國的教育問題來自

城鄉落差，59.49%的民眾則認為泰國教育問題來自教育部的行政管理。

師資方面 70.71%的民眾認為泰國教師於 Covid-19 疫情期間的調試與

適應良好，其中的因素 65.34%的民眾認為來自教師的薪資報酬，

64.49%則認為是社會情勢促使教師改變，例如 Covid-19 疫情。教學

方面 74.98%的民眾認為優秀的教師應該有教師精神及熱愛其職業，

67.42 %的民眾認為教師應該敢於嘗試新的事物不拘泥於老舊方法。

57.97%的民眾認為教師仍然是值得就職的職業，而 40.99%的民眾則

表示沒有成為教師的意願。 
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